Wahlaufgaben

Aufgabe 2016 W2b:

Eine quadratische Pyramide ist zweimal abgebildet. In der linken 45p
Abbildung ist das Dreieck ABS markiert und in der rechten das !
Dreieck CDS.

Die Punkte C und D halbieren jeweils die Grundkante.

Welche der folgenden Formeln gehért zur Dreiecksflache ABS und welche zur Dreiecksfldche CDS? Begriinden Sie Ihre
Entscheidung ohne Verwendung gerundeter Werte.
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Strategie 2016 W2b:

Gegeben: Gesucht:
quadratische Pyramide Formel
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Skizze:




Strategie 2016 W2b:

Struktogramm:

Losung 2016 W2b:

1. Berechnung_der Hohe der Seitenflache hs;
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Losung 2016 W2b:

2. Berechnung_der Dreiecksflache ABS:
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Antwort: Zur Dreiecksflache ABS gehdrt Formel (3)

3. Berechnung der Strecke CD:
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Losung 2016 W2b:

4. Berechnung_der Héhe der Seitenflache CDS h':
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Losung 2016 W2b:

5. Berechnung_der Dreiecksfléche CDS:

Aps = % .CD-h Formel Dreiecksfléche
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Antwort: Zur Dreiecksflache CDS gehdrt Formel (1)



